
MISE  ZORNICE...  TOLIKO  BLIŽNJIH  U  POTREBI

  

  

  

  

Nedjelja,  02.12.2012.g.

  

  

  

  

  

POČELE  SU  ''ZORNICE''!
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Od danas ujutro, pa sve do završetka  ADVENTSKOG  VREMENA,  svako 

  

jutro  u  6.00  sati u našoj crkvi, bit će jutarnja misa,  MISA  ZORNICA.

  

  

I bit će opet, svako jutro, crkva puna vjernika koji će iz nekih svojih 

  

nakana i potreba dolaziti tamo  SLAVITI  I  HVALITI  GOSPODINA, 

  

PRIPREMAJUĆI   SE  TAKO  ZA  NJEGOV  DOLAZAK.

  

  

  

  

BAŠ  SAM  BIO  RADOSTAN  DANAS 
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UJUTRO.  I  PRIJE,  A  POGOTOVO 

  

  

POSLIJE,  TE  PRVE  MISE  ZORNICE.

  

  

  

  

IZ  MNOGIH  RAZLOGA.

  

  

SRCE  MI  JE  RADOSNO  ZATITRALO  KADA  JE  KRAJ  MENE  U  5.20 

  

SATI,  PRVI  PUT  UNATRAG  DVIJE  GODINE,  SJEO  JEDAN  DRAGI 

  

BRAT  U  VJERI,  KOJI  JE  ČESTO  MOJA  SAVJEST,  ZBOG  KOJEG 
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SAM  ZNAO  ČESTO  ''PASTI''  PRED  GOSPODINOM.

  

  

I  TO  ZATO  JER  JE  DOŠAO  I  NA  MOLITVU  KRUNICE  KOJA  SE 

  

MOLI  PRIJE  MISE.  NIJE  DOŠAO  DIREKTNO  NA  MISU,  KAO 

  

MNOGO  PUTA  DO  SADA,  NEGO  JE  DOŠAO  I  NA  MOLITVU 

  

PRIJE  MISE.

  

  

A  KADA  JE  DOŠLA  PRETVORBA  KRUHA  I  VINA  U  ŽIVOG 

  

GOSPODINA,  KADA  JE  ŽIVI  GOSPODIN  DOLAZIO  NA  OLTAR  PO 

  

ŽUPNIKOVOJ  MOLITVI  I  POLAGANJU  RUKU,  TAJ  DRAGI  BRAT  U 

  

VJERI  PRVI  PUT  JE  KLEKNUO.
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KLEKNUO  PRED  ŽIVIM  GOSPODINOM.

  

  

  

  

DIO  MOJE  RADOSTI  BIO  JE  I  U  TOME  ŠTO  SAM  MU  NEKI  DAN,

  

 ONAKO  U  ŠALI,  REKAO  DA  VIDIM  DA  SE  NJEMU  BAŠ  I  NE 

  

KLEČI.
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I  ONDA  SAM  MU  OBJASNIO  ZAŠTO  JA  SVAKI  PUT  KLEKNEM.

  

  

JER  JA  ČVRSTO,  KOLIKO  MI  MOJE  NEČISTO  SRCE  DOZVOLJAVA, 

  

 VJERUJEM  DA  TADA  MEĐU  NAS,  NA  OLTAR,  DOLAZI  ŽIVI  BOG, 

  

GOSPODIN  ISUS  KRIST.

  

  

I  DA,  JER  TAKO  ČVRSTO  U  TO  VJERUJEM,  NIKAKO  NE  MOGU 

  

 OSTATI  PRED  NJIM  STAJATI.

  

  

DA  JEDNOSTAVNO  MORAM  KLEKNUTI.
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JER  DOŠAO  JE  BOG  PRED  MENE,  MOJ  POČETAK  I  KRAJ,  I 

  

JEDINO  ŠTO  MU  ONDA  MOGU  DATI  JE  MOJE  POŠTOVANJE  I 

  

PONIZNOST,  DA  KLEKNEM  PRED  NJIM.

  

  

DA  LI  JE  TO  ON  ZNAO,  NE  ZNAM.

  

  

ALI  DANAS  JE  KLEKNUO.

  

  

  

  

SLAVA  I  HVALA  TI,  PREDRAGI 
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GOSPODINE!

  

  

  

  

A poslije smo išli na kavu s još jednim dragim bratom u vjeri, u velikim

  

 obiteljskim potrebama molitve.

  

  

I  OBOJICA  SU  BILI  OBUZETI  NEKOM  RADOŠĆU.  I  LICA  I  OČI  I 

  

OSMJESI  BILI  SU  IM  RADOSNI.
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PA  KAKO  ONDA  DA  JA  NE  BUDEM 

  

  

RADOSTAN!

  

  

  

  

I  SVAKI  OD  NAS,  KOJI  SMO  BILI  NA  MISI  I  MISLIMO  SVAKI 

  

DAN  DOLAZITI  NA  MISE  ZORNICE,  JE  DONIO  SVOJE  MOLITVE  I 

  

NAKANE  GOSPODINU  KOJE  ŽELIMO  DA  NAM  GOSPODIN  PRIMI 
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RADI  SVOJEG  SVAKODNEVNOG  TRUDA.

  

  

SVATKO   SE  OD  NAS  IMA  ZA  ŠTO  MOLITI.

  

  

SVE  MOJE  MOLITVE  SU  USMJERENE  NA  OBRAĆENJE, 

  

UČVRŠĆIVANJE  VJERE,  UNUTARNJE  ISCJELJENJE,  OSLOBOĐENJE 

  

OD  NAPASTOVANJA  NEČISTIH  DUHOVA  MNOGIH  DRAGIH  LJUDI 

  

OKO  MENE.
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TO  JE  ONO  ŠTO  JE  JEDINO  POTREBNO 

  

  

SVIMA  NAMA.  OBRAĆENJE  I 

  

  

UČVRŠĆIVANJE  VJERE.

  

  

  

  

NISAM  SE  NI  SJETIO  DA  STAVIM  U  SVOJE  MOLITVE  TO  DA 

  

DOBIJEM  POSAO  ILI  SLIČNO.
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A  ŠTO  ĆU  SE  ZA  TO  MOLITI  KADA  ZNAM  DA  ĆE  MI  TO 

  

GOSPODIN  DATI  KADA  BUDE  NJEGOVA  VOLJA,  I  ZA  MENE 

  

NAJBOLJE!

  

  

  

  

A  ONO  ŠTO  OSJEĆAM  I  ZNAM  DA  JE 

  

  

NJEMU  PUNO  VAŽNIJE,  GDJE  MU  MOGU 

  

  

 PUNO  POMOĆI,  JE  OBRAĆENJE 
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GRIJEŠNIKA  I  NJIHOV  DUHOVNI  RAST.

  

  

  

  

I  DA  PRIHVATE  NJEGOVU  VOLJU  ZA 

  

  

NJIHOVE  ŽIVOTE  I  ŽIVOTE  LJUDI  OKO 

  

  

 NJIH.
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Pa sam još odlučio da  ću se ponovno 

  

  

''pozabaviti'', kroz to adventsko vrijeme, 

  

  

sa  ČITANJEM  I  PROUČAVANJEM  ČETIRI 

  

  

 EVANĐELJA  KOJA  SU  PRATILA 

  

  

GOSPODINA  I  NJEGOVU  ŽIVU  RIJEČ  ZA 
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 NJEGOVOG  BORAVKA  KAO  ČOVJEKA 

  

  

OVDJE  NA  ZEMLJI.

  

  

  

  

SVAKI  DAN  BAREM  POLA  SATA. 

  

  

PONEKAD  I  VIŠE,  ALI  BAREM  POLA 

  

  

SATA  SVAKAKO.
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I  POST  SRIJEDOM  I  PETKOM  O  KRUHU 

  

  

I  VODI  ZA  NAKANE  DJEVICE  MARIJE  U 

  

  

MEĐUGORJU.

  

  

  

  

U  TOM  SAM  SE  POSTU  ''TRAŽIO''  U  ZADNJIH  MJESEC  DANA,  A 
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SADA  ĆU  PROBATI  ČVRSTO  GA  SE  DRŽATI  KROZ  OVO  VRIJEME.

  

  

IMAM  PUNO,  PUNO  RAZLOGA  DA  SVE  OVO  IZDRŽIM.

  

  

  

  

TOLIKO  BLIŽNJIH  U  POTREBI…
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HVALA  TI  PREDRAGI  GOSPODINE  NA 

  

  

SVEMU  ŠTO  MI  DAJEŠ  ZA  SPOZNATI.

  

  

  

  

HVALA  TI  ZA  SVE  MOJE  ODLUKE  KOJE 

  

  

 SU  PO  TVOJOJ  VOLJI.
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BUDI  POSEBNO  MILOSTIV  PREMA 

  

  

SVIMA  ONIMA,  I  NJIHOVIM 

  

  

MOLITVAMA,  KOJI  TE  TRAŽE  U  OVO 

  

  

ADVENTSKO  VRIJEME,  VRIJEME 

  

  

PRIPRAVE  ZA  TVOJ  DOLAZAK.
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BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI,  NAŠOJ  NEBESKOJ  MAJČICI.

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I 

  

POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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